Laines a tricoter depuis 1879

PLASSARD




POINTS EMPLOYES

+ Anneau de départ : enrouler 2 fs le fil autour de
l'index, avec le crochet ramener le fil issu de la pelote
(coté paume) a travers cette boucle, faire 1 m. en l'air
puis réaliser votre Ter rg; a la fin de celui-ci, tirer sur
U'extrémité du fil pour resserrer la boucle.

* M. en lair

+ M. serrée : piquer le crochet dans 1 m., ramener
1 boucle, 1 jeté et tirer le fil a travers les 2 boucles se
trouvant sur le crochet.

+ Bride : 1 jeté, piquer le crochet dans 1 m., ramener
1 boucle, 1 jeté et tirer le fil a travers les 2 premiéres
boucles, 1 jeté et tirer le fil a travers les 2 derniéres
boucles se trouvant sur le crochet.

+ Double bride : 2 jetés, piquer le crochet dans 1 m.,
ramener 1boucle, (1jeté et tirer le fil & travers 2 boucles)
2 fs, 1jeté et tirer le fil a travers les 2 derniéres boucles
se trouvant sur le crochet.

+ Pt fantaisie (voir diagramme)

ECHANTILLON

Un carré de 10 cm de pt fantaisie crochet n° 4 = 8 rgs.

EXPLICATION

Faire un anneau de départ (voir pts employés) puis
travailler en pt fantaisie (voir diagramme) crochet n° 4.

Faire le ler rg en commencant par 3 ml. (=une bride).

Travailler en aller/retour, duter au 10e rg, on a 2 puis
4 motifs sur le rg.

Répéter ensuite du 11e au 14e rg: 10 fs au tot., on a
6 motifs sur le rg puis 8 - 10 - 12- 14 - 16 - 18 - 20 - 22
- 24 motifs.

On a fait 50 rgs au tot., on a 130 cm sur la plus grande
largeur, terminer par 1 rg de brides sur les 2 cotés en
biais et 1rg de m. serrées sur la plus grande largeur puis
arréter le travail.

Trouver la rubrique AIDE ET ASTUCES TRICOT sur notre site
(Pas a pas, Tableau d'équivalence et Les Points Essentiels)

WWW.

PLASSARD

www.laines-plassard.com
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CHALE AU CROCHET Laines a tricoter depuis 1879
taille unique (environ 130 cm x 65 cm)
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O =anneaudedépart < =m.enlair X =m.serrée T =bride T =double bride



